# 广东安达智能装备股份有限公司 2024 年年度业绩预告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日。

(二) 业绩预告情况

经广东安达智能装备股份有限公司(以下简称"公司")财务部门初步测算:

- 1、预计 2024 年度实现营业收入为 64,000.00 万元到 73,000.00 万元, 与上年 同期(法定披露数据)相比,将增加 16,759.16 万元到 25,759.16 万元,同比增加 35.48%到 54.53%。
- 2、预计2024年度实现归属于母公司所有者的净利润与上年同期(法定披露 数据)相比,将出现亏损,实现归属于母公司所有者的净利润为-3.800.00 万元 到-2.600.00 万元,与上年同期相比,将减少 5.516.70 万元到 6.716.70 万元,同比 减少 189.14%到 230.28%。
- 3、预计 2024 年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 为-4,400.00 万元到-3,000.00 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将减少 4,320.57 万元到 5,720.57 万元,同比减少 327.17%到 433.19%。
  - (三)本次业绩预告的相关财务数据未经注册会计师审计。

### 二、上年同期业绩情况

2023 年度, 公司实现营业收入: 47,240.84 万元;

归属于母公司所有者的净利润: 2.916.70 万元:

归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润: 1,320.57 万元;

每股收益: 0.36 元/股。

## 三、本期业绩变化的主要原因

- 1、报告期内,公司始终坚持大客户战略,扩展和深挖客户需求,以巩固和提升在原有消费电子市场的优势,同时积极拓展汽车电子、氢能源、AI服务器、半导体封测等行业,已与行业头部客户建立合作关系,取得了客户的广泛认可。报告期内,公司整体出货量及产品验收增加,推动了公司全年营业收入增长。
- 2、报告期内,公司在深挖产品客户端应用场景的同时,坚持横向拓展设备产品品类,不断丰富产品矩阵,从单一流体控制设备向流体控制整线解决方案及组装整线解决方案迈进,新产品在放量初期毛利率相对较低、以及产品收入结构的变化等因素导致公司整体毛利率下降,对公司净利润产生了一定影响。
- 3、报告期内,公司持续加大了研发投入,加强了对关键核心部件、关键工艺算法、软件平台的研发投入,进一步构建公司设备产品的垂直一体化能力,与此同时,公司持续加大对 ADA 智能平台的投入,提升 ADA 智能平台的产品竞争力,因此,公司全年研发费用较上年同期有较大幅度的增加。报告期内,公司引进一批行业优秀营销人才,加大了对汽车电子、氢能源、AI 服务器、半导体封测行业市场的开拓力度,扩大市场服务的广度与深度,导致公司全年销售费用较上年同期有较大幅度的增加。整体来看,公司期间费用的增加对净利润造成了阶段性影响。当前公司正加强对各项费用的管控力度,努力提升公司未来的整体盈利能力。

### 四、风险提示

本次业绩预告是公司财务部门基于自身专业判断进行的初步核算,未经注册 会计师审计。截止本公告披露日,公司尚未发现其他可能影响本次业绩预告内容 准确性的重大不确定因素。

## 五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2024年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东安达智能装备股份有限公司董事会

2025年1月18日